Statistiques — diagrammes en tiges et feuilles Correction

Correction de la feuille d’exercices supplémentaires (non distribuée en classe), qu’on peut télécharger
au lien suivant : http://www.barsamian.am/2021-2022/54P6/Chap5_Tiges_et_feuilles.pdf

Exercice 1 (page 6-9 du livre de Tukey)

La ligne du tableau qui correspond a la tige 16 montre les deux voitures a 1 699 $ et & 1 693 §.

Exercice 2 (page 14 du livre)

Avec un diagramme en tiges et feuilles ot les tiges sont uniquement des centaines, on obtient :
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Cette seconde représentation est un peu moins bien adaptée (restons raisonnable, ¢’est quand méme
pas mal) car il y a trés peu de valeurs plus grandes que 1000 (donc on perd beaucoup de place a faire
des lignes vides) et énormément de valeurs plus petites que 100 (donc ce n’est pas forcément facile au
premier coup d’oeil de voir dans quelles dizaines elles sont).


http://www.barsamian.am/2021-2022/S4P6/Chap5_Tiges_et_feuilles.pdf

Exercice 3 (exercice 6 de http://www.barsamian.am/2021-2022/34P6/Chap5_Exos.pdf)

Ici on va stirement ordaniser les tiges par milliers de pieds :
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